
  رياضيات
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ معادله نمايي ـ لگاريتم) (آسان) 
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ لگاريتم ـ معادله لگاريتمي) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  - 3
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  تابع لگاريتمي) (متوسط) (نصيري) (پايه يازدهم ـ نمودار

  ـ» 1«گزينه  - 4
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ لگاريتم ـ دامنه تابع لگاريتمي) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  - 5
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  (نصيري) (پايه يازدهم ـ لگاريتم ـ خواص لگاريتم) (آسان)

g(x)ـ با فرض» 1«گزينه  - 6 x 4
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ تعريف مشتق) (آسان)

از انـدازه شـيب در    Aترتيب منفي، صفر و مثبت است، اما دقت كنيد كه اندازه شيب در نقطه  به Cو  A ،Bـ شيب خط مماس در نقاط » 4«گزينه  - 7
Aاست، پس تر بيش Cنقطه  C| f (x ) | f (x )   .آسان) (مفهوم خط مماس –مشتق  ـدوازدهم (نصيري) (پايه است(  

fـ تابع» 3«گزينه  - 8 (x) پذير است و مشتق آن برابر در نقاط غيرصحيح پيوسته و مشتقx[x]2 است، زيرا در همسايگي اعداد صحيح[x]  حكـم 

  )دشوار) (پذيري مشتق ـ مشتقـ دوازدهم (نصيري) (پايه يك عدد را دارد. 
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق دوم) (متوسط)

xدر fـ » 3«گزينه  - 11  xنين درناپذير است و همچ ناپيوسته است و در نتيجه مشتق 2  اي) مشـتق نـدارد، پـس مجموعـاً در دو      (نقطه گوشه 1
}نقطه , }2   ) (آسان)پذيري دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق(نصيري) (پايه مشتق ندارد.  1

  ـ» 1«گزينه  -12
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  پذيري) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

  ـ» 2«گزينه  -13
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  اي) (متوسط) پايه دوازدهم ـ مشتق ـ آهنگ لحظه(نصيري) (
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  اي) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ آهنگ متوسط و لحظه
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xx
f ( x) f ( )

x

   


4 4
4 2

1 5
 

xx x x
f ( x) f ( x) f ( ) f ( )

x x ( x)

              
 

4

2

1 1 1 1 4
4 4 2 2

1 4 25 252 1

  

f ( )f ( )
    

4 4 16
2 2

5 25 125
 

  گيري تركيب توابع) (متوسط) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

  ـ» 1«گزينه  -16
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  گيري) (دشوار) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق

fـ خواسته مسئله» 3«گزينه  -17 ( )   است. 1
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  گيري) (آسان) (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق

  

  

  



  ـ» 2«گزينه  - 18
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق تابع مركب) (متوسط)

  ـ اين تابع در صفرهاي زير راديكال مشتق ندارد.» 4«گزينه  -19
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  پذيري) (آسان) دهم ـ مشتق ـ مشتق(نصيري) (پايه دواز

  دهيم: را برابر مشتق تابع قرار مي Nو  Mـ شيب خط گذرا از » 3«گزينه  - 20
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ خط مماس) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  -21
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  گيري) (متوسط)قوانين مشتق –(نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق 

  ـ» 1«گزينه  - 22
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  گيري) (آسان) ـ مشتق ـ قوانين مشتق(نصيري) (پايه دوازدهم 

)در بازه fـ تابع » 3«گزينه  - 23 , ]1   پذير است، زيرا در اين بازه پيوسته است، ضمناً مقدار مشتق آن صفر خواهد بود. مشتق 2

  پذيري) (آسان)(نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق

fDـ دامنه تابع» 1«گزينه  - 24 [ , ] 1   است. 4

ff (x) D ( , ) b a
x x


         

 

1 1
1 4 4 1 3

2 1 2 4
  

  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ دامنه مشتق) (متوسط)

xدر fـ تابع » 3«گزينه  - 25    پذير نيست. مشتق 2
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  (نصيري) (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ نمودار مشتق) (دشوار)


